

领奖不忘捐款 买彩兼作公益

# 爱相随！三个百万得主领奖

近日,重庆渝北区 918 万、海南临高县 426 万以及福建福州 169 万元得主现身领奖。这三个大奖分别出自体彩大乐透、7 星彩以及福建 31 选 7 玩法,均为体彩热门玩法。领奖现场,两位大奖得主分别捐款 5 万、6688 元支持公益;一位大奖得主表示“买彩不只为中奖,更为奉献爱心、体验快乐”。

7+2 复式中 918 万

## 重庆彩友捐 5 万支持公益

背景:12月13日,体彩大乐透第 17146 期全国中出 4 注头奖,其中 3 注为 914 万元基本投注头奖。重庆渝北区彩友谢先生凭借一张 7+2 复式票,投入 42 元,单票擒奖 918 万元。

12月15日,谢先生现身重庆市体彩中心领走 918 万元大奖。正值在渝视察工作的国家体彩中心党委书记曾志刚亲自为其颁发了大奖奖牌。领奖现场,谢先生捐出 5 万元支持体彩公益事业。

谢先生的中奖彩票为一张 7+2 小复式票,成功命中了第 17146 期体彩大乐透头奖,奖金高达 914 万元。因谢先生采用的是复式投注,他在成功斩获头奖的同时,还拿下了 10 注三等奖



918 万得主领奖



中奖彩票

与 10 注四等奖,凭此一项便多拿了 4 万多奖金。

据了解,7+2 复式这种购彩方式,对重庆市民来说,显得并不陌生。多年来,这种小复式为重庆彩友送出了多个超值体彩

大奖:江北市民所中体彩大乐透 1.77 亿巨奖,长寿市民所中 8234 万巨奖,均出自这一购彩方法。更神奇的是,重庆大乐透头奖获得者中,有很大一部分都是这一购彩方法的偏好者。

连投 10 期中 426 万

## 海南彩友为希望工程捐 6668 元

背景:12月8日,体彩 7 星彩第 17144 期全国中出 5 注头奖,每注奖金为 426 万元。海南临高彩友黄先生凭借一张 1 注号码、10 期连投、20 元投入的单式多期票,拿下 1 注头奖。当期的开奖号码为 6380552。

12月14日,黄先生在亲人的陪同下到海南省体彩中心领取了 426 万元大奖。

黄先生是个 80 后,有着十多年的购彩经历,但作为资深彩友的他对其彩票玩法都不太感兴趣,唯独对体彩 7 星彩甚是喜欢。“说实话,我对号码也没什么研究,但工作再忙也会忍不住要买一买 7 星彩,这已经成为习惯了。”黄先生说。

据了解,从事销售行业的黄先生工作非常忙碌,但不忘走到哪里买到哪里。有一次在跑业务时路过投注站,偶然机选了一组号码 6380552,他觉得数字看起



426 万得主领奖



中奖彩票

来很吉利,于是选择了单式多期票,连守了 10 期。

黄先生透露,当时并未想过会因此擒获大奖,一直保持着平常心。他说:“这样算下来,我相当于每一期才花 2 元买一注彩票,投入金额也不大,不中奖就当是作公益了。”不过,幸运来得如此突然,7 星彩第 17144 期的开奖结果正如黄先生所愿,擒获 426 万元。

黄先生表示,他会考虑在海口购买学区房,努力为孩子创造良好的教育条件。同时,他也很坦然地表示,希望日后能够带家人一起出去旅行,提高生活幸福指数。

黄先生在得知有许多本地贫困学生无法如愿上大学时,当场委托海南省体彩中心给希望工程捐款 6668 元,希望能够为寒门学子略尽绵力。

10 元单式中 169 万

## 福建彩友体验“爱心快乐”

背景:11月30日,福建体彩 31 选 7 第 17327 期中出 1 注头奖,单注奖金为 169 万元。福州福清彩友高先生凭借一张 5 注 10 元投入的单式票拿下该注大奖。

近日,高先生现身福建省体彩中心领走 169 万元大奖。

高先生说,他于十几年前就开始接触体彩,当时主要是购买 31 选 7 和 36 选 7,现在除了这两种彩票外,还增加了体

彩大乐透,每次购买金额不固定,全凭自己的心情,而号码基本以机选为主。之前他最高中过几千元超值奖,上万的超值奖就没有沾过,但并不影响高先生购彩的信心,毕竟购买公益体彩除了期望中大奖,更多的在于其所带来的附加东西,比如爱心、快乐等。

这回在中奖百万元大奖前,他一点感觉都没有。那天,他看到 31 选 7 奖池蛮多的,就

叫体彩销售员随机选了 50 注单式票。当晚,当他通过朋友圈得知这家网点中了一等奖时,感觉很带劲,毕竟买彩票的网点中了大奖,说明大奖离自己很近了。当看核对自己的彩票,其中有一张第 2 注号码很“怪”,争先恐后地往中奖号码里挤。“当时很激动,中 169 万元可不是件容易的事,而我做到了。”高先生说。

(陈敏/整理)

幸运飞进来 喜庆透出来

## 中大乐透千万 俩网点庆祝中奖

12月中旬,湖南益阳 03549 网点、青海西宁 20182 网点分别举行庆祝大奖中出的仪式。两个幸运网点分别中出 1600 万、1462 万元大奖,尤其是 20182 网点更是二度中出体彩大乐透千万元头奖,着实幸运。

湖南益阳 03549 网点

### 中 1600 万 大奖网点举行颁奖仪式

背景:12月2日,体彩大乐透第 17141 期全国开出 3 注头奖,其中 1 注为 1600 万元(含 600 万元追加奖金)追加投注头奖,出自湖南益阳 03549 体彩网点。该注大奖已于日前被领走。

12月13日,03549 体彩投注站锣鼓喧天、热闹非凡,中出体彩大乐透第 17141 期 1600 万元大奖的颁奖仪式在这里举行。

据该网点业主颜老板介绍,在很多购彩者的心中,体彩大乐透地位很高,是超级大奖制造者,每周

开奖三期,很多购彩者每期都会固定投入 15 元,期期不落。购彩者把中奖当做爱的回报,没中奖当成爱的付出,因为大家知道每一次购票都是在用自己的“微公益”推进我们国家的公益事业。

在颁奖仪式上,湖南省体彩中心相关负责同志说:“作为负责的、可信赖的、健康持续发展的国家公益彩票,每一次大奖都是我们体彩用实际行动向社会公众证明我们是可信赖的。因为对购彩者来说,中奖的机会都是公平的。”

青海西宁 20182 网点

### 中 1462 万 幸运网点“梅开二度”

背景:12月13日,体彩大乐透第 17146 期全国中出 4 注头奖,其中 1 注 1462 万元(含 548 万元追加奖金)追加投注头奖,出自青海西宁 20182 网点。大奖幸运儿已于日前现身领走大奖。

据了解,20182 网点位于西宁市城东区民航路社区旁。大奖中出后,该网点人头攒动,业主刘金玲更是细心布置,醒目的中奖喜报、干净整洁的店内环境,都向大家展示着体彩千万大奖带来的喜悦。

据销售员刘女士介绍,她家的体彩店已经经营 4 年了,这是她店里中出的第二个千万元大奖,上一个是在三年前,也就是 2014 年 6 月 30 日,同样是体彩大乐透,中出了 1076 万元。遗憾



20182 网点庆祝中奖

的是,1076 万大奖得主始终没有露面,成了弃奖。

(陈敏/整理)

● 观察

## 大奖公益两不误

■ 陈敏

“朋友圈随缘点赞,都是爱的鼓励”“跑步机上走一走,也能活到九十九”……近日,一则《第一批 90 后已经出家了》网文火爆微信朋友圈,文章中的“佛性”一词非常吸引人们的眼球。

说起“佛性”,不得不提的就是广大购彩者。“随手买一张,既能作公益还能博大奖”“随手来一张,不中奖就当公益”……彩友们的好心态不由得让人点赞。不仅如此,抱有这种心态而中出大奖的幸运彩友也不在少数。

12月15日,重庆渝北区 918 万元得主现身领奖。现场,大奖得主谢先生捐出 5 万元支持体彩公益事业。

12月14日,海南临高 426 万元得主在领奖现场捐款 6668 元用于希望工程,圆贫困学子大学梦。他说:“我相当于每一期才花 2 元买一注彩票,投入金额也不大,不中奖就当是作公益了。”

近日,福建福州 169 万元得主领奖时说,“之前他最高中过几千元,上万的奖就没有沾过,但并不影响购彩的信心,毕竟购买公益体彩除了期望中大奖,更多的在于其所带来的附加东西,比如爱心、快乐等”。

买体彩,既能中大奖,还能随手作公益。“能中奖最好,不中奖就当公益”——在彩市,这样的“佛性”彩友值得点赞。